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COMISIA EXAMENULUI DE ADMITERE NECLASIFICAT
       SESIUNEA IULIE - AUGUST  2013

TEST GRILĂ MATEMATICĂ–FIZICĂ
VARIANTA  1 A

1) Rezultatul expresiei 4 2 9 2   este:

a) 0   b) 1 c) 2  d) 3

2) Se dau mulţimile  2,3,7A   şi  1,3,5B  . Să se determine mulţimea A B .

a)    b)  2,3 c)  2 d)  3

3) Soluţia ecuaţiei    2 1 3 4x x       este:
a) 1   b) 2  c) 3 d) 4

4) Fie 1x  şi 2x  rădăcinile ecuaţiei 22 5 2 0x x   . Suma 1 2x x  este :

a)
5
2

b) 1 c)
3
2

d) 2

5) Ecuaţia 3 2x    are soluţia:
a) 2x  b) 1x  c) 1x    d) 0x 

6) Soluţia ecuaţiei 3 12 4x    este:

a)
1
2

x   b) 0x   c) 1x  d)
1
3

x 

7) Valoarea expresiei 6 6log 2 log 3  este:
a) 0   b) 1  c) 3  d) 6

8) Rezultatul expresiei 2
2 3P A   este:

a) 10 b) 9 c) 8   d) 7
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9) Se consideră dezvoltarea  81x  . Să se determine termenul care-l conţine pe 2x .

a) 2T  b) 3T  c) 4T  d) 5T

           10) Să se calculeze al cincilea termen al unei progresii aritmetice   1n n
a


  ştiind că primul

termen  al progresiei este 7 şi al doilea termen este 9.

a) 11   b) 13  c) 15   d) 17

11) Să se afle restul împărţirii  polinoamelor   3 22 3 1f x x x x     şi   2 1g x x  .

a) 4 3x    b) 2x   c) 3 1x    d) 2 1x 

12) Fie polinomul   4 3 22 3f x x x x x     . Să se calculeze  1f .
a) 1  b) 2 c) 3                                  d) 4

13) Fie
1 2

3 4
A

 
   

 şi
2 3
1 5

B
 

   
. Să se calculeze A B .

a)
1 2

2 1
 
 
 

  b)
1 1
2 1

 
 
 

 c)
1 1
1 2

 
 
 

d)
2 1
1 2

 
  

14) Valoarea determinantului

1 1 2
3 1 2
1 2 1





 este:

a) 20  b) 22  c) 24  d) 26

15) Să se determine m  astfel încât sistemul următor să fie compatibil determinat:

1
1

1

x my z
x y mz
x y z

  
    
   

a)  1,1m    b)  \ 1,1m   c) m d)  \ 0,1m
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16) Pe   se defineşte legea de compoziţie 3, ,x y x y x y      .
Să se calculeze 2 3 .

a) 1 b) 2 c) 3  d) 4

17) Să se calculeze ˆ ˆ ˆ1 2 3   în inelul claselor de resturi 6 .

a) 3̂                                 b) 2̂ c) 1̂  d) 0̂

18) Valoarea expresiei sin30 cos45   este:

a)
1 2

2


b)
1 3

2


 c) 1 d)
2 2

2


19) Ştiind că 0,
2

x   
 

  şi că
1sin
5

x  , să se calculeze cos x .

a)
2
5

 b)
6

5
 c)

4
5

 d)
2 6

5

20) Pentru  0,2x  , numărul de soluţii al ecuaţiei 22sin 3sin 1 0x x    este:
a) 1   b) 2  c) 3  d) 4

21)  Unitatea de măsură pentru impuls poate fi exprimată în unităţi din SI astfel:

a) smkg  b) 2s
mkg  c) sN  d)

s
N

22)  Energia potenţială a sistemului Pământ – corp, pentru un punct material de masă m ,
aflat la înălţimea h  de suprafaţa terestră are expresia:

a)
2
hgm  b) hgm  c)

2

2hgm  d)
h
gm 

23)  Dacă un corp asupra căruia se acţionează cu o forţă rezultantă NF 3,0 , se deplasează

cu acceleraţia 23 s
ma  , atunci masa corpului este:

a) kg1,0 b) kg9,0 c) kg9 d) kg10
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24)  Unitatea de măsură în SI a puterii mecanice poate fi exprimată astfel:
a) sW  b) 1 sJ c) N d) mN 

25) Un corp este aruncat pe verticală, în sus, cu viteza iniţială s
mv 200  . Dacă se

neglijează frecările cu aerul, timpul după care corpul revine în punctul de aruncare este:
(se consideră 210 mg s )

a) s1 b) s2 c) s4 d) s5

26) Unitatea de măsură în SI pentru tensiunea electrică este:
a) 1mA b) AV  c) m d) V

27) Trei rezistori au rezistenţele electrice următoare:  51R ;  kR 05,02  şi

A
mVR 50003  . Între cele trei rezistenţe electrice există relaţia:

a) 213 RRR  b) 321 RRR  c) 312 RRR  d) 321 RRR 

28) În circuitul din figura alăturată toţi rezistorii au aceiaşi rezistenţă R  . Rezistenţa
echivalentă a circuitului este:

a) R b) R
6
7 c) R

4
5 d) R2

29) Rezistenţa circuitului exterior al unei surse de tensiune cu t.e.m. VE 5,1  este  2R .
Dacă tensiunea la bornele rezistenţei exterioare este VU 1 , atunci rezistenţa internă a
sursei este:
a)  2r b)  4r c)  3r d) 1r

30) Un rezistor cu rezistenţa electrică  2R  este construit dintr-un fir metalic cu lungimea
ml 2  şi diametrul mmd 1 .

Rezistivitatea electrică a materialului rezistorului este: (se consideră 14,3 )

a) m 71015,3 b) m 71042,5 c) m 71085,7 d) m 71046,9


